
  

OPEN MASTER 
COMUNICATO UFFICIALE N° 1 del 09/10/2024 
Presidente: Enrico Pozzi 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Master - Eccellenza 

Delibera gara: 20241011A0102 : BRUTTO ANATROCCOLO - TNT  

Accertato d’ufficio che la squadra TNT ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo ai giocatori sigg. COVRI DARIO 
e FARIOLI MARCO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto tesserati per la disciplina CALCIO (CAL) anziché 
ATTIVITA' RICREATIVA (AR) 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 29 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 8, 21, 22 e 23.4 
del Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra TNT con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3; 
2) di inibire sino al 04/11/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società T.N.T. sig. BIDONE NICOLÒ a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società T.N.T.; 
4) Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra TNT risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 09/10/2024 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

RONDINELLA: 1 gara CAPORALE DAVID (gara 20241011A0104) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

PRIMIERA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 20241011A0105) 

 


